

"Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество

Форма "Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество собственности

Регион Москва

Телефон (495) 797-87-00

ИНН 7713140469

ОГРН 1027739867473

ОКПО 46856491

OKATO 45283573000

Расшифровка Северное Тушино

OKATO

Факс (495) 948-43-31

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

72 Группа Деятельность, связанная с использованием

вычислительной техники и информационных

<u>технологий</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-11219/2011 от 27.06.2012

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ЗАО "Лаборатория Касперского"
Ответчик	ОАО "Сбербанк России"

Дело № А40-38778/2010 от 26.05.2011

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ЗАО "Лаборотория Касперского" , ЗАО "Лаборатория Касперского"
Ответчик	ИФНС России №33 по г. Москве

Дело № А40-167992/2009 от 31.01.2011

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ЗАО "Лаборотория Касперского" , ЗАО "Лаборатория Касперского"
Ответчик	ИФНС России № 33 по г. Москве , Инспекция ФНС России № 33 по г. Москве

Государственные контракты

"Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "Лаборатория Касперского", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 123363, Г МОСКВА, УЛ ГЕРОЕВ-ПАНФИЛОВЦЕВ, Д 10 и специализируется на Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7713140469, ОГРН 1027739867473, ОКПО 46856491.